

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (27. X. – 3.XI. 2019.g.)

Pon, 28.	Šimun i Juda Tadej, apostoli	
Uto, 29.	Donat, Darko, Ida	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Remić Vladimir i Jela 2. Pavao i Jela Starčević 3. Ob. Jagić Milka 4. Zukeći Eriko, tolić Pero, Ivo, Niko, Jerko, Ilija, Franjo, Vlado, Jela, Zorka, Milka, Kata, Ana, Olga, Briševac Ivo, Jela, Pero i Jela 5. Pali Jelka i Josip, ob. Bergovac Mriko i Josip, ob. Sajbert Antun
Sri, 30.	Marcel	
Čet, 31.	Alfons Rodriguez	
	15.00	Za sve pokojne-Lončarica
Pet, 1.	Svi Sveti	
	08.30 09.45	ob. Vuk Luka ob. Zalović Antonio, Antun i Marija, ob. Padjera Karlo, Franjo i Jelka Jutrović r. Zalović, Milica i Milka Vidović – Velika Barna
	11.00	Župna sv. Misa - VZ
Sub, 2.	Dušni dan	
	08.30 09.45	Na nakanu sv. Oca i za duše u čistilištu - GP Zajednička sv. Misa – VZ 1. Milan Dobrijević
Ned, 3.	31. Nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	Karlo Ringel Marija i Ignac Kuhar-VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje – za poginule Hrvatske branitelje i boljitak građana GP

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Blizu smo kraja mjeseca listopada – mjeseca posvećenog Gospi od krunice. Radnim danom je listopadska pobožnost u crkvi prije mise. Ne bi smjelo biti vjernika koji neće doći barem jednom da zajedno molimo kronicu i na taj način molimo zagovor naše drage Gospe.

Po želji pape Franje molimo i za misije i misionare.

2. U ponedjeljak, 4. 11. se slavi Dan Grada Grubišnog Polja. Zato će sljedeće nedjelje, 3. 11. biti u 11 sati na župnoj Svetoj misi spomen na sve poginule Hrvatske branitelje i molitva za blagoslov i boljitak građana Grubišnog Polja.

3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bolesničkog pomazanja
4. Do četvrtka u slučaju sprovoda ili bolesnika nazovite vlč. Josipa u Ivanovo Selo na tel: 487 – 235.

5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. U četvrtak je u 15 sati misa i blagoslov groblja u Lončarici, a u slučaju lošeg vremena u domu.

U petak je svetkovina Svih Svetih. Misa je u 8.30 u GP, a misa u 9.45 u Velikoj Barni gdje će iza biti blagoslov groblja. U 11 sati će misa biti u crkvi Svih Svetih u Velikim Zdencima gdje se slavi zaštitnici župe. Ne treba napominjati da je to za župu u VZ zapovjedani blagdan kao i za sve vjernike diljem svijeta. Blagoslov groblja na Svi Svete:

12.15 – Veliki Zdenci

14.00 – Mali Zdenci

14.30 – Poljani

15.00 – Grubišno Polje

15.30 – Grbavac

7. U subotu je Dušni dan. Mise su u 8.30 u GP i u 9.45 u VZ

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

30. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 46 - 27. listopada 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



**Vječni Oče,
prikazujem Ti
Predragocjenu
Krv Isusovu
zajedno sa svim
Svetim Misama
koje se služe na
ovaj dan diljem
svijetu, za duše u
čistilištu.**

Sjećanje na pokojne te molitva da im se oprostite grijesi kao i molitva za njihov zagovor, tako trajno učvršćuju vezu kršćanskih vjernika u Duhu. Molitva za pokojnika se, u prvom redu, moli iz ljubavi prema njima, a pokazuje se da i za molitelja djeluje dobrotvorno i kao blagoslov "Pitajte i dat će vam se, tražite i naći ćete, kucajte i otvorit će vam se.". Jer onaj tko ište, prima, a tko traži nalazi, i tko kuca, njemu se vrata otvaraju."(Mt 7,7-9).U tom smislu, s puno utjehe i pouzdanja, mogu moliti: "Pokoj vječni, daruj im Gospodine, svjetlost vječna svijetlila njima. Počivali u miru!Gospodine Bože, u svojoj očinskoj dobroti budi milostiv dušama pokojnih. Očisti od svake krivice duše, koje si pozvao s ovoga svijeta, primi ih u domovinu svjetla i mira i u zajedništvo tvojih svetaca. Daruj im udio u vječnom blaženstvu u tvome Kraljevstvu. To Te molimo po Isusu Kristu, našem Gospodinu. Bože, Stvoritelju i Otkupitelju svih vjernika, daruj dušama pokojnih otpuštenje grijeha. Neka našim pobožnim molitvama postignu oproštenje za kojim su čeznuli.

Biblijska čitanja**Prvo čitanje:** (Sir 35, 12-12. 16-18)

Čitanje Knjige Sirahove Gospod je sudac i ne gleda tko je tko. Nije pristran na štetu siromahovu i sluša molitvu potlačenoga. Ne prezire jauk siročeta ni udovice kad izlijeva svoj bol. Tko Boga služi svim srcem svojim bit će uslišan, jer njegove se molbe dižu do oblaka. Molitva poniznog prodire kroz oblake i on nema mira dok ona ne dođe do Boga i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda, pravedno ne presudi i pravdu ne uspostavi. Riječ Gospodnja!

Ps. Jadnik vapi i Gospodin ga čuje!

Drugo čitanje: (2 Tim 4, 6-8. 16-18)

Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Timoteju Predragi: Ja se već prinosisim za žrtvu ljevanicu, prispjelo je vrijeme moga odlaska. Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sačuvao. Stoga, pripremljen mi je vijenac pravednosti kojim će mi u onaj Dan uzvratiti Gospodin, pravedan sudac; ne samo meni, nego i svima koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak. Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza me, svi me napustiše. Ne uračunalo im se! Ali Gospodin je stajao uza me, on me krijepio da se po meni potpuno razglasi Poruka te je čuju svi narodi; i izbaavljen sam iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin od svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko kraljevstvo. Njemu slava u vijeke vjekova! Amen!

Riječ Gospodnja

Evangelje: (Lk 18, 9 - 14)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Nekima pak koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge potcjenjivahu, reče zatim ovu prisodobu: "Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: 'Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili - kao ovaj carinik.' Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.' A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: 'Bože milostiv budi meni grešniku!' Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen." Riječ Gospodnja!

Svetost nije tehnika života, niti sposobnost asketskih vježbi ni stoičke izdržljivosti. Jer asketski mogu živjeti i oni koji ne vjeruju u Boga i koji žive odričući se i vježbajući u stezi iz nekih svojih ljudskih razloga. Doista, ne znači da svaki onaj koji živi uzdržljivo ima ispravne motive niti je samim time što živi uzdržljivo svet. Sve ovisi čemu je

podredio svoju uzdržljivost i svoj napor, to jest prema čemu ga je usmjerio. Zato je neprimjereno i svece zamišljati samo kao neke stroge i beživotne askete koji su neosjetljivi na ikakve podražaje iz okoline, ili pak ljudima koji imaju veliku moć samokontrole nad svime što im se događa u životu. Sveci nisu ljudi koji žive udaljeni od svijeta i onoga što se događa oko njih, niti se skrivaju u polutama svoje sobe bježeći od tijeka života kojim žive ljudi. Oni nisu ljudi koje odlikuje posvemašnje odricanje, pokora, post i tjelesna stega, jer prije toga svega njih odlikuje podložnost Bogu i njegovu životu. Stoga sveci nisu ljudi koje samo tako obilježava bijeg od svijeta i iz svijeta, već prije svega ih odlikuje traženje Boga. Doista, sveci ne bježe od ljudi ni od čega što se događa u svijetu i društvu oko njih, već su, naprotiv, živo zainteresirani za sudbine ljudi, a navlastito za sve ono što se tiče njihova vječnoga spasenja. Upravo o tome svjedoči i današnji evandeoski odlomak koji nam predstavlja svete koji se muče u svijetu trpeći nerazumijevanja i progone koji se događaju upravo onda kad pokušavaju navijestiti Božji život i ukazati na vrijednosti kojima je Bog u temelju. Takav život je različit od ljudskog poimanja života i od ljudskih ciljeva i motiva koji prečesto zaboravljaju na Božju prisutnost ili je svjesno odbacuju. Sveci su, zato, ljudi koji su motivirani Kristom i njegovim motivima i ciljevima, te poradi Krista prihvaćaju i nedaće i patnje koje im ljudi nanose. A i kad se odriču i žive uzdržljivo i skromno, oni to ne čine iz ljudskih pobuda, već iz onih za koje ih je oduševio sam Gospodin.

U tom duhu današnja svetkovina Svih svetih nam je poticaj na svetost, ali ne na bilo kakvu, već na evandeosku svetost kojoj nas je poučio naš Gospodin i koja je dostupna svim ljudima i nije povlastica malog broja izabranih. A Krist nas poziva da živimo sveto prihvaćajući evandeoske sadržaje života, to jest one

koji nas usmjeravaju prema Bogu i prema Kraljevstvu nebeskome, poradi čega nam je onda i podnositi razne protivštine. Živeći svetost kao opredjeljenje za Boga postajemo uvijek više svjesni da živimo i za dobrobit čovjeka na vrlo poseban način, jer živimo opredijeljeni za njegovu cjelovitu dobrobit, a to je dobrobit spasenja i života vječnoga. Život svetosti će nas potaknuti da se i odričemo pojedinih dimenzija ljudskoga života, jer se ne želimo zaplesti u mreže i paučine ovozemaljskih interesa, ali to ne znači da smo nezainteresirani za sudbine ljudi oko nas, već jedino da imamo drukčije rješenje za njihove probleme od onoga što oni vide i od onoga što im ljudi nude u svjetlu svojih ljudskih promišljanja o životu. Prihvatimo stoga zdušno poziv na svetost koji nam upućuje Isus, a njeguje u svom pokladu sveta Crkva. Odazovimo se uzvišenim sadržajima evandeoske svetosti, jer smo sveti u onoj mjeri u kojoj prianjamo uz živoga Boga koji nas posvećuje svojim životom. Živimo u otvorenome zajedništvu s njime i ne bojmo se posvjedočiti i svojim konkretnim djelima, ako treba i odricanjem i uzdržljivošću, pa sve do dara života za Krista i za braću, da smo primili svetost kao Božji dar, te ujedno i kao poslanje da posvećujemo ljude i svijet. Pokažimo i posvjedočimo da je svetost plod zajedništva s Bogom koji nas na zemlji čini plodnima i kruni nebeskom slavom svako naše nastojanje i svaki čin vjernosti, zajedništva i ljubavi. Molimo stoga danas za dar takve svetosti, a neka nas u svim našim nastojanjima zagovaraju i naša braća i sestre koje slavimo današnjom svetkovinom i čijoj se slavi radujemo kao što se i oni raduju našem budućem dolasku u istu slavu kraljevstva Božjega.